

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"Floros" București va înființa un IFN și un grup de interes economic



Kazakhstan și China au semnat un acord de construcție a unui oleoduct

pag. 7

pag. 9

BURSA COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI ANUL XVII 29 AUG. 12+8 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Prosperitatea este rezultatul încrederii bine plasate.

Benjamin Burt



Proape 39,7 milioane lei - bugetul de investiții al municipiului Miercurea Ciuc

pag. 12

1.576.800 minute incluse 3 ANI DE GRATIE PENTRU AFACEREA TA

BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PROHIBIT ÎN ESTE ZIARUL "BURSA" să publice informații

ALERT

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL:

- Standard & Poor's plasează "Rompetrol" sub monitorizare cu perspectivă pozitivă
Mittal Steel Hunedoara și-a mărit profitul de patru ori în primul semestru din 2007
Galgros Galați și-a dublat capitalul social la opt milioane lei
Australienii au plasat cele mai mari sume pe piața românească de capital în iulie
Compania "Palace" vînde două terenuri în Sinaia pentru aproximativ 1,5 milioane euro

PAGINA 6 - BĂNCI:

- 15 milioane de euro pentru IMM-urile din România din partea BERD
Cumpărătorii automobilelor importate de "Porsche România" preferă leasingul

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- Profit în scădere la "Ecopack Ghimbav"
"Alfuru" Slatina și-a majorat capitalul social la 53,7 milioane lei
"Ceramica" Iași și-a majorat capitalul social prin aport în numerar al acționarilor
"Euro PEC" a plătit cele 5,6 milioane de euro pentru "Menarom"

PAGINA 8 - VITRINA FIRMELOR:

- Procesul "Tractorul" - amînat a patra oară
Transavia Alba-Iulia "bagă" 18 milioane de lei în "Avicola" Brașov
Angajații de la "Damen" au intrat în tratative pentru majorarea salariilor
"Concept Investment" Brașov va cumpăra ambele secții scoase la licitație de la "Nicolina" Iași
Reabilitarea școlilor bucureștene - în impas din cauza lipsei participărilor la licitații

PAGINA 9 - PIEȚE DE MĂRFURI:

- "Electrica Transilvania Sud" a cumpărat energie 186 lei/MWh prin BRM
A fost lansat proiectul Pieței regionale de energie electrică cu sediul la București
Nici licitații anulate pe PCCB
Patru firme în cursa pentru elaborarea strategiei energetice a Capitalei

PAGINA 12 - BURSA CONSTRUCȚIILOR:

- Proiect de 1,2 milioane de euro pentru o stație de sortare a deșeurilor la Păscani
Programul de Cooperare INTERACT II: 40 milioane euro
Fonduri europene pentru măsurile de incluziune socială
BISTRITA-NĂȘĂUD: Sistem de canalizare la Lechința
CARAȘ-SEVERIN: Stație de epurare la Orașuța



EDITORIAL

Patriciu s-a umplut de bani și s-a scîrbit de politică. Nu mai vrea să audă de ea. Spune că s-a retras din politică și gata. Cum s-o fi umplut de atât de lehamite Dinu Patriciu, după ce politica l-a tăcut miliardar în dolari?

Citiți, în pagina 2, articolul "Unde s-a retras din politică miliardarul Dinu Patriciu", semnat de Daniel Bojin

EVOLUTII FINANCIARE

Table with columns: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (29.08.2007), Ponder Europa Obligatiuni, BCR Classic, etc.

INDICELE OFICIAL AL BVB (28.08.2007)

Table with columns: LEI, BVB, BET-C, etc.

CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (28.08.2007)

Table with columns: Dolar, Euro, etc.

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI Iunie 2007 0,14%

Scumpirea specialiștilor împinge firmele spre externalizarea serviciilor IT



Salariile specialiștilor în tehnologia informațională au crescut în acest an cu circa 30% față de anul trecut, apreciază Eugen Schwab-Chesaru, partner & managing director în cadrul firmei "Pierre Audoin Consultants".

litate, firmele locale sunt nevoite să adopte o serie de măsuri. Ponderea salariatilor care migrează spre corporații este foarte mare, iar oferta acestora în materie de salarii este în unele cazuri cu 80% mai mare decât a companiilor locale.

Cătălin Deacu (continuare în pagina 2)

Altex estimează o cifră de afaceri de 300 milioane euro

Compania Altex estimează că va realiza în acest an o cifră de afaceri de 300 milioane de euro și un indice de profitabilitate de aproximativ 2%, în condițiile în care piața de retail atinge 900 milioane de euro în 2007. Președintele Altex, Dan Ostăște, prezictează pentru anul 2008 să deschidă în Bulgaria primul magazin din afara țării.

Ancuța Stanciu (continuare în pagina 8)

Posibile restricții în UE pentru giganții energetici din Rusia și China

Comisia Europeană studiază noi reguli pentru consorțiile de electricitate și gaz și este posibil să impună restricții intrării pe piața energetică europeană marilor companii americane și asiatice. "Europa examinează, în prezent, cum să stabilizească restricțiile pieței libere, globale, o prevedere care apare drept inevitabilă după apelurile venite de la Berlinul și la Parisul", comentează Marco Zatterlin.

A fost aprobată legea asigurării obligatorii a locuințelor

Proiectul de lege privind asigurarea obligatorie a locuințelor împotriva dezastrelor naturale - curențuri de pământ, alunecări de teren și inundații - a fost aprobat, ieri, de Guvern. Secretarul de stat din Ministerul Interne și Reformei Administrative (MIRA), Victor Paul Dobre, a precizat că persoanele fizice și juridice vor fi obligate să-și asigure împotriva dezastrelor naturale toate construcțiile cu destinație de locuință aflate în proprietatea lor.



Domnul Dobre a mai spus că proiectul de lege va fi transmis Parlamentului pentru a fi dezbatut în procedura de urgență. Acest act normativ intră în vigoare la data de întâi a lunii următoare celei în care se publică în Monitorul Oficial al României. Potrivit proiectului de lege aprobat, suma asigurată ce poate fi acordată este echivalentul în lei, la cursul de...

Ana Zidaru (continuare în pagina 2)